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樣本資料

調查日期: 2019年8月1至6日

總樣本: 1,015個成功個案 (包括500個家居號碼及515個手提號碼)

調查方法: 透過真實訪問員以隨機電話訪問形式進行
訪問對象: 18歲或以上操粵語的香港居民

實效回應比率: 62.8%

標準誤差: 少於1.6% (即在95%置信水平下，各項百分比誤差不超過+/-3.1%)

調查結果

頻數 百分比 有效百分比

0 291 29% 29%

1-49 270 27% 27%

50 110 11% 11%

51-99 238 23% 23%

100 102 10% 10%

唔知/難講 2 0% 0%

合計 1,014 100% 100%

拒絕回答 1 0%

1,015 100%

有效 缺數

1,012 3 39.4 +/-2.3 30.0

頻數 百分比 有效百分比

1 太大 592 58% 58%

2 恰當 228 22% 23%

3 太低 152 15% 15%

唔知/難講/無意見 40 4% 4%

合計 1,013 100% 100%

拒絕回答 2 0%

1,015 100%

頻數 百分比 有效百分比

有效 1,014 100% 100%

拒答 1 0%

1,015 100%

頻數 百分比

3 政府 722 53% 71%

2 示威者 351 26% 35%

1 警方 258 19% 25%

以上皆否 18 1% 2%

唔知/難講/無意見 20 1% 2%

1,369 100%

頻數 百分比 有效百分比

1 好支持 646 64% 64%

2 幾支持 126 12% 12%

3 一半半 56 6% 6%

4 幾反對 43 4% 4%

5 好反對 86 8% 9%

唔知/難講/無意見 51 5% 5%

合計 1,008 99% 100%

拒絕回答 7 1%

1,015 100%

ADQ1 請你用0至100分評價你對香港警務處作為紀律部隊嘅滿意程度，0分代表極唔滿意，100分代表極之滿

意，50分代表一半半，你會俾幾多分佢呢？

ADQ1m 平均分

ADQ2 最近香港好多地方發生警民衝突，你認為當中警察使用嘅武力係太大、恰當、定係太低？

加權調整: 原始數據已經按照政府統計處提供的最新人口統計數字以「反覆多重加權法」作出調整。全港人口

年齡及性別分佈統計數字來自《二零一八年年中人口數字》，而教育程度（最高就讀程度）及經濟活動身分

統計數字則來自《香港的女性及男性 - 主要統計數字》（2018年版）。

答案

合計

ADQ4 你有幾支持或者反對成立獨立調查委員會，去調查連串抗爭行動成因及警方有冇濫用武力？（訪問員追

問程度）

合計

ADQ4gp 你有幾支持或者反對成立獨立調查委員會，去調查連串抗爭行動成因及警方有冇濫用武力？（訪問員
追問程度） [綜合數據]

平均值
樣本誤差
(SEM*2) 中位數

有效百分比

頻數

ADQ3 對於警民衝突持續不斷，你認為最大責任係屬於：（讀出首3項，次序隨機排列，可選多項）

合計

合計

合計
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頻數 百分比 有效百分比

1 支持 771 76% 77%

3 一半半 56 6% 6%

4 反對 129 13% 13%

唔知/難講/無意見 51 5% 5%

合計 1,008 99% 100%

拒絕回答 7 1%

1,015 100%

有效 缺數

957 58 4.3 +/-0.1 5.0

* 平均量值是把所有答案按照程度，以1分最低5分最高量化成為1、2、3、4、5分，再求取樣本平均數值。

被訪者背景資料

頻數 百分比 有效百分比 頻數 百分比 有效百分比

1 男 527 52% 52% 479 47% 47%

2 女 488 48% 48% 536 53% 53%

合計 1,015 100% 100% 1,015 100% 100%

頻數 百分比 有效百分比 頻數 百分比 有效百分比

1 18 - 29歲 219 22% 22% 166 16% 17%

2 30 - 49歲 348 34% 35% 338 33% 34%

3 50 - 64歲 272 27% 27% 295 29% 29%

4 65 歲或以上 163 16% 16% 203 20% 20%

合計 1,002 99% 100% 1,002 99% 100%

拒絕回答 13 1% 13 1%

1,015 100% 1,015 100%

頻數 百分比 有效百分比 頻數 百分比 有效百分比

1 小學或以下 86 8% 9% 194 19% 19%

2 中學 413 41% 41% 480 47% 47%

3 大專或以上 512 50% 51% 337 33% 33%

合計 1,011 100% 100% 1,011 100% 100%

拒絕回答 4 0% 4 0%

1,015 100% 1,015 100%

頻數 百分比 有效百分比 頻數 百分比 有效百分比

1 行政及專業人員 271 27% 27% 202 20% 20%

2 文職及服務人員 272 27% 27% 292 29% 29%

3 勞動工人 105 10% 10% 130 13% 13%

4 學生 63 6% 6% 49 5% 5%

5 料理家務者 101 10% 10% 108 11% 11%

6 其他 189 19% 19% 219 22% 22%

合計 1,001 99% 100% 1,001 99% 100%

拒絕回答 14 1% 14 1%

1,015 100% 1,015 100%合計

原始樣本 加權樣本

年齡

原始樣本 加權樣本

平均值越高分，代表越支持。

性別

原始樣本 加權樣本

ADQ4m 平均量值

教育程度

原始樣本 加權樣本

職位

合計

合計

合計

頻數

平均值
樣本誤差
(SEM*2) 中位數
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